
ΔΗΜΟΣΙΟ ΙΕΚ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ: 

Ειδικότητες : Διασώστη – Πλήρωμα Ασθενοφόρου & Βοηθός 

Νοσηλευτικής Τραυματολογίας   

 

Σας ενημερώνουμε ότι στο ΔΙΕΚ του Γενικού Νοσοκομείου 

Κεφαλληνίας για το έτος κατάρτισης 2023 - 2024 θα λειτουργήσουν οι 

ειδικότητες : «Διασώστης – Πλήρωμα Ασθενοφόρου» και «Βοηθός 

Νοσηλευτικής Τραυματολογίας». 

 

Το ΔΙΕΚ στεγάζεται σε αυτόνομο κτίριο μέσα στον μέσα στον 

περιβάλλοντα χώρο του Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλλήνιας και 

υπάρχει άμεση διασύνδεση μεταξύ της θεωρητικής και πρακτικής 

εκπαιδευτικής διαδικασίας στον κλινικό χώρο του Νοσοκομείου. 

 

Διαθέτει άρτια εκπαιδευμένο και καταρτισμένο προσωπικό με εμπειρία 

στο χώρο. 

 

Η προσφερόμενη κατάρτιση πραγματοποιείται και από το Ιατρικό και 

Νοσηλευτικό προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλληνίας 

καθώς και από προσωπικό του ΕΚΑΒ σύμφωνα με τις τελευταίες 

εξελίξεις στις επιστήμες και την τεχνολογία. Το ΔΙΕΚ διαθέτει αίθουσες 

διδασκαλίας με τα κατάλληλα εποπτικά μέσα και πλήρως εξοπλισμένα 

Εργαστήρια για την άρτια εκπαίδευση των καταρτιζόμενων. 

 

Οι καταρτιζόμενοι λαμβάνουν επιστημονικές γνώσεις και αποκτούν 

επαγγελματικές δεξιότητες που τους καθιστά ικανούς να ασκήσουν το 

επάγγελμα του Διασώστη – Πλήρωμα Ασθενοφόρου και του Βοηθού 

Νοσηλευτικής Τραυματολογίας. 

 

Οι απόφοιτοι εξοπλίζονται με τα απαραίτητα εφόδια ώστε να μπορούν 

να σταθούν με την αναγκαία γνώση και ευαισθησία  στον πάσχοντα 

συνάνθρωπό τους προσφέροντάς του με επαγγελματισμό ποιοτική 

φροντίδα. 

 

 

 

 

 



 

• Ειδικότητα: Διασώστης – Πλήρωμα Ασθενοφόρου 

 

 

 

 

Η εκπαίδευση στους σπουδαστές παρέχεται σε κατάλληλα 

διαμορφωμένους χώρους από εκπαιδευτές οι οποίοι διαθέτουν υψηλή 

κατάρτιση στην προνοσοκομειακή ιατρική, μεγάλη επαγγελματική 

εμπειρία και μεράκι για το αντικείμενο της εργασίας και της 

διδασκαλίας. 

Η άμεση επαφή με τους εργαζόμενους του χώρου και τα  μέσα με τα 

οποία παρέχεται οδηγούν στην απόκτηση προσόντων και δεξιοτήτων 

που θα τους εντάξουν ευχερώς στην αγορά εργασίας. 

Οι απόφοιτοι έχουν άμεση επαγγελματική αποκατάσταση στο Δημόσιο 

ή Ιδιωτικό τομέα στο ΕΚΑΒ, το ΚΕΕΛΠΝΟ,  σε ΜΚΟ, σε Οργανισμούς 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Ασφαλιστικούς Οργανισμούς, Ιδιωτικές 

Κλινικές, Υπηρεσίες Υγείας των Ενόπλων Δυνάμεων, κ.α.  



 

 

• Ειδικότητα : Βοηθός Νοσηλευτικής Τραυματολογίας 

 

 



 

 

Οι απόφοιτοι της ειδικότητας «Βοηθός Νοσηλευτικής 

Τραυματολογίας» λαμβάνουν τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες και 

ικανότητες σε ό,τι αφορά τις βασικές νοσηλευτικές πράξεις οι οποίες, 

μαζί με την αποκτηθείσα εμπειρία από το πρακτικό μέρος της 

κατάρτισής τους, τους καθιστούν ικανούς να παρέχουν νοσηλευτική 

φροντίδα σε πάσχοντες, η οποία ορίζεται από το καθηκοντολόγιο τους, 

υπό την επίβλεψη και την ευθύνη του Νοσηλευτή. 

 

Τομείς απασχόλησης : 

 

• Δημόσια και Ιδιωτικά Νοσηλευτικά Ιδρύματα. 

• Δημόσιες και Ιδιωτικές κινητές μονάδες προνοσοκομειακής 

Φροντίδας 

• Δημόσια και Ιδιωτικά Κέντρα Παροχής προνοσοκομειακής 

Φροντίδας. 

• Δημόσιοι και Ιδιωτικοί χώροι οι οποίοι χρήζουν Κέντρο Παροχής 

Α΄ Βοηθειών (χιονοδρομικά κέντρα, αθλητικά κέντρα, 

βιομηχανικές μονάδες, πλοία κλπ). 

 

 



 

 

Οι σπουδές στο ΔΙΕΚ είναι δωρεάν, δεν υπάρχει όριο ηλικίας και 

λειτουργεί πρωινό ωράριο 8 – 2. 

 

Τα δικαιολογητικά εγγραφής είναι: 

 

Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμος τίτλος σπουδών 

Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου 

Βεβαίωση ΑΜΚΑ 

Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

Δυνατότητα αναβολής στράτευσης. 

 

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην Γραμματεία του ΔΙΕΚ 

τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Τηλέφωνο : 2671025915  

Εmail : diek.gnk@1699.syzefxis.gov.gr 
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